

3 И отиде по сичка та страна, която е околв Юрдана, и проповѣдаваше крещеніе на покаяніе то за прощеніе на грѣхове те.

4 Каквото цю е писано въ книга та на словеса та на Исаіа пророка, който говори: гласъ на оногова, който выка въ пстына та, пригответе пжтъжтъ Господень, правы мѣ правете пжтеки те.

5 Секоа долина цю да се напжани, и секоа гора и морила цю да се сниши: и криви те цю се исправатъ, и лоши те пжтища, цю бждатъ гладки.

6 И секоа плоть цю види спасеніе то Божіе.

7 Говореше прочее на народи те, които нхлзехъ да се кржшаватъ отъ него: змійче та ехиднини, кой ви каза да бѣгате отъ гнѣватъ, който иде.

8 Сотворете прочее плодове достойны на покаяніе то: и не начинайте да говорите въ себе си: отца имама Явраама, защото ви говоримъ, че Богъ може отъ тіа каменѣ да вдигне чада на Явраама.

9 Защото вече и сѣкира та лежи при кореньатъ на дърво то: секое древо прочее, което не прави довръ плодъ отсичесе и фжрлесе въ огньатъ.

10 И пытаха го народи те, и говореха: цю прочее да сотвориме.

11 Я Іваннъ имъ отговори,

и рече: който има двѣ дрехи, да даде една та на оногова, който си нема, подобенъ да твори и оны, който има пастіе.

12 И дойдоха и мытари те да се кржстатъ отъ него, и рече мѣ: оучителю, цю да напавиме.

13 Я той имъ рече: нищо по много не правете отъ онова, цюто ви е заповѣдано.

14 И пытаха го и воини те, и говореха: а ние какво да напавиме; и рече имъ: никомъ да не оучините обида. нито да наклеветите: и да бждете доволни со заплаты те си.

15 И като чакъха сички те людіе, и помѣшлавъха въ сердца та си за Іванна, да не бы былъ той Христосъ.

16 Отговори Іваннъ на сички те и рече: азъ вы кржшавамъ съ вода: обаче иде по тѣкію отъ мене, на кого то азъ несамъ достоннъ да развжржемъ ремикатъ на окъца та мѣ: той цю вы кржсти съ Духъ сватый, и съ огнь.

17 Комшто е лопата та въ ржка та, и цю да вчисти гѣмно то свое: а цю собере пшеница та си: а плева та цю изгори съ огнь, който несгаснѣва никога.

18 И дрѣги много оутѣшавлющъ клеветѣстваше на людіе то.

19 Я Ирвдъ четверовластникъ, понеже го величаваше